
Co to vlastně je celulita?
Celulita je správný, odborný 
výraz oproti vžitému celuliti-
da. Krátce řečeno, jedná se
o zvětšené tukové buňky
v podkoží. Tyto buňky tvoří 
samostatnou vrstvu, pro orga-
nismus velmi důležitou: chrání 
tělo před horkem a chladem, 
využívá se jako zásobárna vody 
a živin a v neposlední řadě má
i ochranou funkci vůči orgánům 
a vnějším tlakům na organis-
mus. Za normálního stavu jsou 

tyto buňky velké asi jako hlavička od špen-
dlíku. Při celulitě však hravě nabývají až 
desetinásobku běžné velikosti.

Lymfatická drenáž
Vaše celulita a případná nadváha jsou způ-
sobeny špatným fungováním lymfatického 
systému. Ten v našem organismu předsta-
vuje jakousi „čističku“. Odvádí z těla veš-
keré zplodiny metabolismu a odpadní lát-
ky. Celulita není nic jiného než nafouklé 
tukové buňky, ve kterých se ukládají od-
padní látky z naší látkové přeměny. Ty by 
měly být z těla zcela odvedeny. Důvod, 
proč se tak nestalo, spočívá v nedostatečné 
činosti svalové pumpy, která pohání naši 
lymfatickou soustavu.
Pomocí speciálních lymfatických masáží 
dochází k pročištění a zprůchodnění lym-
fatického systému. Veškeré odpadní látky, 
zplodiny metabolismu, škodliviny a roz-

štěpené tukové buňky jsou z podkoží od-
vedeny lymfatickým systémem. Kůže se 
vyhladí, zpevní a zbaví celulity.

Vazivo – nepostradatelné pro svalovou 
pumpu a dobré fumgování lymfatického 
systému
Úkolem vaziva není nic jiného než napoví-
dá jeho název – vázat. Vazivo spojuje kůži 
a svalstvo. V podstatě působí jako „pružné 
obinadlo“, které pevně obepíná tělesnou 
konstrukci, zároveň však přirozeně povo-
luje při zatínání svalů. Zajišťuje, aby svaly 
působily na lymfatické cévy a žíly vždy 
správnou silou, ani příliš silně, ani příliš 
slabě. Pevně, ale přitom pružně. Právě 

pevnost a pružnost jsou charakteristickými 
znaky dvou základních stavebních prvků 
vaziva: elastenní vlákna zajišťují vazivu 
pružnost, elasticitu, kolagení vlákna a kom-
presní účinek. 

Bojujte s celulitou s centrem SUNJET 
Mnoho z nás má jistě tyto problémy, je 
mnoho cest jak s celulitou bojovat, některé 
jsou příjemné jiné méně. Proto jsem se 
obrátila na odborníky v High Care Centru 
SUNJET v Olomouci.
V příjemném prostředí centra Vám nabídnou 
možnost relaxace a současně zde můžete 
udělat něco pro svou postavu, pleť a zdraví. 
Specializací tohoto centra je péče o pleť
a tělo pomocí přístrojových metod, které 
se používají proti celulitidě. V centru na-
leznete výhradně léčebné postupy a pro-
dukty fi rmy Weyergans.
Pomocí nejmodernějších přístrojů fi rmy 
Weyergsns, která se zabývá prevencí a 
ošetřením celulitidy již více než 20 let, 
máte možnost sformovat postavu a cítit se 
lépe. 

Ošetření je založeno na 4 hlavních pilířích:

- zlepšení práce lymfatického systému
- aktivace štěpení tukových buněk
- zpevňování a napínání podkožního
  vaziva
- cévní gymnastika

Trápí Vás oteklé a unavené nohy? Tady 
pomůže Slide Styler se svým jemným pří-

mým tlakem od kotníků přes lýtka, kolena 
a stehna až k tříslům.
Sono Styler je dalším pomocníkem, který 
masíruje problémové partie. Pokožka se 
tímto přístrojem nasaje do speciálních ba-
něk a je masírována pulzním vakuem, čímž 
dochází ke štěpení a rozmělňování tuko-
vých buněk. Ty jsou odvedeny lymfatickým 
systémem do vylučovacích partií, ze kte-
rých zmizí nepěkné tukové polštářky.

U ,,Body Wrappingu“ Vás zabalí do fólie 
místo do vaty. Kombinované kompresní 
bandážování popožene Vaše očištění od 
zplodin metabolismu. Již po hodinovém 
fóliovém zábalu se nejenom cítíte lehčí, 
ale ztratíte pár centimetrů na problémo-
vých místech.

Vacustyler -,,VESMÍRNÝ 
VÁLEC“
Výsledkem spolupráce mezi 
německým centrem pro le-
tectví a kosmonautiku a Ru-
dolfem Weyergansem je jed-
na z nejefektivnějších metod 
proti celulitidě. Rovněž pa-
tentované ošetření pomocí 
vakua, které v podtlakových 
fázích nasává ,,novou“ čers-
tvou krev spolu s kyslíkem
a výživnými látkami do Va-
šich chodidel, nohou a pro-
blémových míst a v tlakové 
fázi vytlačuje použitou krev 
spolu se splodinami látkové 
výměny z nohou do vylučo-
vacích orgánů těla. Pro hlad-
kou pokožku a pevné vazivo, pro podporu 
prokrvení a prevenci křečových žil…

Co by byla fi rma WEYERGANS bez jejich 
výborných kosmetických preparátů?
Výrobky fi rmy Weyergans High Care Cos-
metics, preparáty, které se vám dostanou 
pod kůži. Za jedinečnou řadou přípravků 
pro péči o tělo, možná nejlepší na světě, 
stojí odborné znalosti, osobní angažova-
nosti a nejvyšší kvalita. Všechny produkty 
dostanete jenom u nás. Například Styler 
créme pro denní samostatnou lymfatickou 
drenáž přímo u Vás doma. Tyto produkty 
jsou vyrobeny jen z těch nejkvalitnějších 

látek, jakými jsou rostlinné hormony, en-
zymy a vitamíny. High Care Cosmetics 
Vám nabízí kompletní základní i speciální 
řadu výrobků pro péči o tělo s jedním jedi-
ným požadavkem: požadavkem nejvyšší 
kvality! S pomocí odborníků v High Care 
Centru Sunjet dejte sbohem celulitidě.

Nadváha a celulitida je civilizační problém současnosti. Málo pohybu, sedavé zaměstnání, umělé 
hormony, nevyvážená a kalorická strava, stres a postava sbírá body. Celulitida, nazývaná pomerančová 
kůže, se dotýká stále více i mladších žen a také mužů. Pohyb a pravidelný pitný režim sice pomáhají, ale 

nestačí. Naštěstí není nikdy příliš brzy, ani příliš pozdě vyhlásit celulitidě válku – proti nepěkným 
dolíčkům, za hladkou pokožku a pevné kontury.

HIGH CARE CENTRUM SUNJET
Dolní Hejčínská 1194 / 36

Sportcentrum BEST, 3. patro
779 00  Olomouc

tel.: 775 409 161 , 776 216 570
www.sunjet.cz

e-mail: info@sunjet.cz

ve své kůži?
cítíte se dobře


